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Trigonométrie 1 — TE 834A

Probleme 1 2 3 4 5 6 Total

Points 4 4 4 4 8 10 34

Points obtenus

Probléme 1 (4 points)
Convertir les angles ci-dessous en radians.
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Probleme 2 (4 points)

Convertir les angles ci-dessous en degrés.

) L2 TTo_ ¢) —6. E2465°
) T =30 ) 1T = 3 ) 628318:3371 0 d) 0,5 4
360
n T
) T =] %69
Ll
) o=l = %Y
1145
c) [ 1%6 Y
Ll A0 | ADd
d) 9.5 = =12 28 /¢B°
i \
TE 834A -2

sv — Gymnase de Burier



Probleme 3 (4 points)

On donne le secteur circulaire d'un disque de rayon r =5 cm et d'angle oo = 128°

Calculer :

a) la longueur de I'arc BC; b) I'aire du secteur.
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Probleme 4 (4 points)

Thoune et Bale se trouvent sur le méme méridien terrestre.
Leurs latitudes respectives sont 46°44'55.02”N et 47°34'20.05"N.

Calculer la distance « a vol d'oiseau » entre ces deux villes sachant que le rayon de la terre est
de 6370 km.
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Probleme 5 (8 points)

Résoudre les deux équations trigonométriques suivantes.

a) cos(3x) = sin(x) b) sin(3x + ) = cos (x + g)
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Probléme 6 (10 points)

Résoudre les deux équations suivantes.

a) 2 sin’(x) —3sin(x)+1=0

b) 12 cos?(x) — 8 sin?(x) = 2
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